

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

EPOS Schweiz GmbH, in Fehraltorf, CH-020.4.040.930-7, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 166 vom 29.08.2013, Publ. 1049125). Statuten neu: 14.09.2013. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung wird gemäss Umwandlungsplan vom 14.09.2013 und Bilanz per 30.06.2013 mit Aktiven von CHF 705'566.64 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 621'784.17 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Bei der Kapitalerhöhung vom 22.08.2013 sind der Gesellschaft CHF 80'000.00 in bar zugeflossen. Die Gesellschafter erhalten für ihre bisherigen Stammanteile 1'000 Aktien zu CHF 100. 00. Firma neu: **EPOS Schweiz AG**. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Organisation und die Durchführung von Events aller Art in der gesamten Schweiz und im benachbarten Ausland sowie alle damit zusammenhängenden Tätigkeiten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Grüter, Lukas, von Kloten, in Unterkulm, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung mit Einzelunterschrift]; Grüter, Viktoria, slowakische Staatsangehörige, in Unterkulm, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 30608 vom 26.09.2013 / CH-020.4.040.930-7 / 01102927